

---

## **В Хабаровском крае проводится проверка по факту ДТП с участием пассажирского автобуса, в котором пострадали водитель и пассажиры**

11 декабря 2017 года в районе 32 километра трассы Хабаровск- Владивосток произошло дорожно-транспортное происшествие с участием пассажирского автобуса и грузового автомобиля. В результате ЧП пострадали водитель автобуса и пассажиры.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю проводится проверка, устанавливаются все обстоятельства произошедшего, в том числе точное количество пострадавших и характер полученных травм.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

*11 Декабря 2017*

*Адрес страницы:* <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1186474>